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Tevékenységek 
 

1. Oktatói teadélután 
 

Oktatói teadélután szervezése, elsősorban az ELTE-s oktatók közti tapasztalat- és tudásmegosztás 
érdekében szerveződött, de más egyetemről is vannak résztvevőink. 2022-ben megrendeztük az első 
angol nyelvű eseményét, ami lehetőséget teremtett arra, hogy a nemzetközi doktoranduszaink is részt 
vegyenek az eseményen. Az eseményt hibrid módon szerveztük. A 9. oktatói teadélután címe: How 
research can help us improving our teaching practice?  

 

2. Erasmus+ Staff Mobility keretében oktató fogadása 
 

Laurent Paquereau, University of Poitiers vendég Erasmus keretében 2022. novemberében látogatott 
meg minket. Részt vett egyeztetéseken az FPMK oktatóival, a FICS tagjaival, valamint az első angol 
nyelvű oktatói teadélután megrendezésében vett részt. 

 

3. Doktori képzésekben való felsőoktatás-pedagógiai felkészítés a doktoranduszok 
számára 

 

A FPMK képviselői az ÁJK doktori iskolájában és a Neveléstudományi doktori iskolában is tartottak 
kurzust a doktoranduszok oktatóvá válásának támogatása érdekében.  

 phj_KR_D1_T:-ksz_2 Oktatói kompetenciák és feladatok a felsőoktatásban – Kálmán Orsolya 
 PPK-DNEV-SZV:12 Reflective Teaching in Higher Education – Kálmán Orsolya és Kopp Erika 

 

4. Az ELTE Felsőoktatás felsőfokon c. konferenciájának szervezésében, szakmai 
lebonyolításában való részvétel 

 

 A PPK-t Rónay Zoltán, oktatási dékánhelyettes, Kálmán Orsolya, az FPMK vezetője képviseli 
a programbizottságban 

 A PPK-t Kardos Dorottya képviseli a szervező bizottságban 
 az FPMK szervezte meg és elnökként Kálmán Orsolya vezette le a konferencián a plenáris 

előadásokat: Alison Canham, Halász Gábor, Alenoush Saroyan 



 A PPK volt a felelőse az 5. szekció: Oktatásmódszertani képzések és támogatási 
lehetőségek az ELTE-n együttműködve a BTK és ÁJK képviselőivel, Dr. Major Éva és Dr. 
Somssich Réka 

 Az FPMK volt felelőse a 7. szekció: Kutatás- és fejlesztés alapú oktatás: projekt alapú 
tanulás szekciónak  

5. Kutatási-fejlesztési tevékenység 
 

A Távolléti oktatás oktatói és hallgatói dilemmáinak, tapasztalatainak c. ELTE oktatói körében végzett 
longitudinális kutatásának 3. utolsó szakasza is lezárult. A kutatás vezetője: Dr. Kálmán Orsolya, tagok: 
Dr. Lénárd Sándor, Pálvölgyi Lajos, Dr. Szivák Judit, valamint a Neveléstudományi Doktori Iskola 
doktoranduszai: Eszes Fruzsina, Kardos Dorottya.  

 

Tervek 2023-ra 
 

 Az oktatói teadélutánok informális, elsősorban karközi tudásmegosztásra alkalmas 
tevékenységének folytatása. Az évenkénti négy alkalom tervezett megvalósítása, amelyek közt 
az angol nyelvű egy alkalmat is tervezzük. Témák: (1) Hogyan hat a CHARM-EU és a MARIHE 
nemzetközi képzési programok az egyetem szélesebb körű oktatási tevékenységére? (2) A 
mesterséges intelligencia lehetőségei a felsőoktatás számára (3) Fenntarthatóság a 
felsőoktatási képzési programokban 

 Az Oktatási Igazgatósággal való egyeztetés az együttműködési lehetőségekről 
 Nemzetközi és hazai partnerségek, együttműködések erősítése 
 A Felsőoktatási és Innováció Kutatócsoporttal való kapcsolat erősítése, a kutatás és fejlesztés 

szinergiáinak jobb kihasználása 
 A Dilemma-kutatás eredményeinek nemzetközi publikálása és fejlesztési anyag készítése az 

eredmények alapján  

 

Készítette: Kálmán Orsolya 
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